

截止到8月2日0时

## 2012年伦敦奥运会奖牌榜

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数	排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数
1	中国	15	8	4	27	6	德国	3	7	2	12
2	美国	10	8	8	26	7	意大利	3	4	2	9
3	法国	5	3	4	12	8	哈萨克斯坦	3	0	0	3
4	韩国	5	2	3	10	9	俄罗斯	2	3	5	10
5	朝鲜	4	0	1	5	10	英国	2	2	4	8

# 彭秀英先进事迹“搬”上讲堂

- 首场报告会日前在英雄家乡举行
- 报告团成员由本报记者杜欣等5人组成
- 将赴我市10个县(市、区)巡回报告

□晚报记者 金月全

本报讯 7月30日,彭秀英先进事迹报告会在英雄家乡——淮阳县王店乡举行了首场报告会,该乡200余名干部群众聆听了报告。报告团成员由淮阳县创先争优办公室成员、王店乡干部、彭秀英的女儿、彭秀英的邻居和本报记者杜欣5人组成。据介绍,彭秀英先进事迹报告团将赴我市10个县(市、区)巡回报告。

### “最美党员奶奶”车轮下救幼童

5月26日上午,淮阳县王店乡寨行政村打鸡园自然村67岁的老党员彭秀英在收大蒜回家的路上,恰遇同村3岁男童刘寒硕从东往西横穿村西头106国道,一辆大货车从南往北急驶而来,紧急刹车制动,仍然没能躲开被吓傻的小孩。此时,正在路边的彭秀英奋力冲上前去,一把把孩子从车前拉开,自己

却被货车撞倒,孩子得救了,她却倒在血泊之中。

5月29日,本报在一版头题以《面对疾驰而来的大货车,老人一把拉开男童自己丧身轮下》最先报道彭秀英的英雄事迹后,中央电视台、《大河报》、《东方今报》等媒体纷至沓来,进行追踪报道。

7月26日,新华社以《平凡人生绽放耀眼光芒》通稿,向全国发布“最美党员奶奶”车轮下救出3岁幼童的事迹;7月28日,《人民日报》也以《生死一瞬党性永恒》配以短评刊发彭秀英的救人事迹;中央电视台、中央人民广播电台等国内主流媒体相继在黄金时间段,对彭秀英的英雄事迹进行集中报道,称赞老人用最朴实、最微小的刹那,支撑起党性的永恒、信仰的永恒,是真正的“平民英雄”。

### 中央、省、市领导多次批示

彭秀英的英雄事迹经本报首

发,并被中央、省、市级媒体广泛宣传报道后,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮两次批示,省委书记卢展工,省委副书记、组织部部长邓凯,市委书记徐光,市长岳文海均作出批示,高度赞扬彭秀英舍己为人、舍生取义的高尚精神,周口市委创先争优活动领导小组办公室和淮阳县委近日联合组织成立了彭秀英同志先进事迹报告团。

“七一”前夕,中共河南省委作出决定(豫文〔2012〕87号),追授彭秀英同志为“全省创先争优优秀共产党员”,号召全省各级党组织和广大党员干部向英雄学习。

7月30日,中共中央组织部追授彭秀英“全国创先争优优秀共产党员”荣誉称号,号召全国广大共产党员都要以她为榜样,从身边小事做起,从本职岗位做起,讲党性、重品行、作表率,坚守共产党人的精神家园,以实际行动展现新时期

共产党人的先进性、纯洁性。

### 彭秀英先进事迹报告会开讲

为进一步广泛宣传“最美党员奶奶”彭秀英的先进事迹,大力弘扬和学习彭秀英舍己为人、舍生取义的高尚精神,周口市委创先争优活动领导小组办公室和淮阳县委近日联合组织成立了彭秀英同志先进事迹报告团。

记者从淮阳县委宣传部获悉,7月30日上午,彭秀英先进事迹报告会在英雄家乡——淮阳县王店乡举行了首场报告会,该乡200余名干部群众聆听了报告。干部群众一次又一次热烈的掌声,传递着家乡人民由衷的感动和对英雄的敬仰。

据淮阳县委宣传部有关负责人介绍,彭秀英先进事迹报告会先期在淮阳县所有乡镇巡回报告,之后将赴周口市10个县(市、区)巡回报告。

国务院加强  
见义勇为者保护

A02版

川汇区出租车发放油补  
每辆2.6万余元

A03版

天南地北周口人  
传记名家陈廷一

A06版

奥巴马或为  
黑奴第11代后裔

A08版

秦凯 罗玉通  
完美一跳锁冠军

A13版



李晓霞夺奥运女乒单打冠军 A13版

广告